

**ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ  
РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ ЗА 2023. ГОДИНУ**

**Јануар 2024. године**

## Увод

Републички завод за статистику (у даљем тексту: Завод) је током 2023. године реализовао стратешке циљеве постављене Стратегијом развоја статистике Републике Српске 2030 (у даљем тексту: Стратегија развоја), као и активности по предметним областима из Статистичког програма Републике Српске за период 2022-2025. година (у даљем тексту: Статистички програм), Средњорочног плана рада Републичког завода за статистику за период 2023-2025. година (у даљем тексту: Средњорочни план) и Плана рада Републичког завода за статистику 2023. годину (у даљем тексту: План рада).

Завод је извршавао планиране статистичке активности у областима демографије и социјалних статистика, економских статистика, секторских статистика, статистике животне средине и мултидоменских статистика, методологије прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе, као и у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација.

Завод је од планираних 244 активности/истраживања реализовао 236 активности.

Током 2023. године реализоване су сљедеће значајне активности:

- Анкета о приходима и условима живота (SILC)
- Истраживање о структури зарада
- Анкета о радној снази, која се проводи као континуирано истраживање
- Анкета о потражној страни статистике туризма домаћег становништва за 2022
- Истраживање о насталом отпаду
- Анкета о задовољству корисника
- У задњем тромјесечју 2023. године започеле су интензивне припреме за организацију и провођење пописа пољопривреде.

У области демографских и социјалних статистика нису реализоване четири активности. У домену демографије, током 2023. године није било активности на припремама за наредни пописни циклус, а ради се о континуираној активности, у којој поред Завода учествују и друге двије статистичке институције. У области статистике спољне миграција анализиран је обухват миграционих кретања и обрада података о досељењу и одсељењу из Републике Српске. Објављивање података накнадно ће бити размотрено и дефинисано након анализе добијених резултата о обухвату и квалитету података о миграционим кретањима. У домену образовања Анкета о образовању одраслих 2022 – 2023 није реализована јер су прекинуте заједничке активности на реализацији Анкете услед недостатка финансијских средстава свих статистичких институција у Босни и Херцеговини. Припремне активности потребне за реализацију Анкете завршене су у року. У домену културе, Годишњи извјештај удружења грађана у области културе није прикупљен због недостатка података о електронским адресама извјештајних јединица. У оквиру пројекта Унапређење статистике културе потребно је кориговати начин креирања обухвата извјештајних јединица.

У области Економских статистика, у оквиру статистике националних рачуна – статистика владиних финансија, иако су биле планиране припремне активности, нису реализоване.

У области Секторских статистика, нису реализоване три активности и то двије у области саобраћаја: активности о ваздушном саобраћају и воденом саобраћају, због непостојања

појава које су предмет посматрања и једна у области енергије, анкетно истраживање – Анкета о потрошњи енергије у домаћинствима, јер нису испуњени све неопходни предуслови.

Када су у питању активности које нису реализоване, треба напоменути да се ради о разлозима на које Завод није могао утицати, а тичу се сарадње са другим институцијама и недостака финансијских средстава.

### **Ризици за реализацију Плана рада**

Ризици односно околности које су утицале на реализацију Плана рада за 2023. годину могли би се подијелити на унутрашње и спољне. Унутрашњи ризик огледа се у потреби увођења нових мјера и инструмената у циљу усклађивања система званичне статистике кроз усклађивање с европским правним оквиром, међутим постојећи законодавни оквир отежава ефикасан развој, производњу и дисеминацију званичне статистике, затим недостатак (финансијска ограничења) средстава за одређена анкетна истраживања што је могло довести до неспровођења или кашњења у спровођењу активности, недовољан број запослених и флукуација кадрова, што је могло довести до смањења ефикасности у раду.

Када су у питању спољни фактори, као кључни, могу се издвојити сљедећи: неадекватна сарадња између статистичких институција у спровођењу планираних статистичких активности, што може довести до кашњења и/или изостанка спровођења одређених статистичких истраживања/ активности, недостатак финансијских ресурса и околности изазване вишом силом, као што су дешавања на међународном плану.

## A. Мисија Републичког завода за статистику

Мисија републичког органа управе	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ			
	Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
<p>Мисија статистике Републике Српске је пружање поузданих, квалитетних, разумљивих, правовремених и међународно упоредивих статистичких података за потребе доносилаца одлука, истраживача и осталих домаћих и страних корисника. Такви подаци уједно одражавају стање и промјене у економском, демографском и социјалном подручју, као и подручју животне средине и природних ресурса.</p> <p>Прикупљање, обрада, анализа и дисеминација статистичких података врши се на основу статистичких стандарда и коришћењем савремене технологије, уз заштиту статистичке повјерљивости, оптимално коришћење ресурса и разумно оптерећење давалаца података.</p>	<b>Буџет</b>	<i>5,794,200</i>	<i>5,495,881</i>	<i>94.85</i>
	<b>Кредит</b>			
	<b>Донације / Грант</b>	<i>46,204</i>	<i>46,204</i>	<i>100.00</i>
	<b>Остало</b>			
	<b>Укупно</b>	<i>5,840,404</i>	<i>5,542,085</i>	<i>94.89</i>

## Б. Преглед планираних и реализованих мјера за 2023. годину

Мјера	Назив стратешког документа, стратешког циља и приоритета	Назив и шифра програма	Индикатори	Циљна и реализована годишња вриједност		
				Циљна вриједност	Реализована вриједност	За неизвршено указати на разлоге
1.1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима	Статистика 03030004	Укупан број статистичких истраживања у области демографије и социјалних статистика Напомена: За све мјере од 1.1. до 1.6. полазна вриједност је остварени резултат из 2022. године. Циљна вриједност код појединих мјера је мања из разлога што се нека вишегодишња истраживања не реализују током 2023. године. Такође, код неких истраживања циљна вриједност је већа, из разлога што се нека вишегодишња истраживања реализују током 2023. године, али се не ради о новим активностима.	70	66	У области демографских и социјалних статистика нису реализоване четири активности. У области демографије, током 2023. године није било активности на припремама за наредни пописни циклус, а у области статистике миграција анализиран је обухват миграционих кретања и обрада података о досељењу и одсељењу из Републике Српске. Објављивање података накнадно ће бити размотрено и дефинисано након анализе добијених резултата о обухвату и квалитету података о миграционим кретањима. Анкета о образовању одраслих 2022 – 2023 није реализована јер су прекинуте заједничке активности на реализацији Анкете усљед недостатка финансијских средстава свих статистичких институција у Босни и Херцеговини. Припремне активности потребне за реализацију Анкете завршене су у року. Годишњи извјештај удружења грађана у области културе није прикупљен због недостатка података о електронским адресама

						извјештајних јединица. У оквиру пројекта Унапређење статистике културе потребно је кориговати начин креирања обухвата извјештајних јединица.
			Број нових/вишегодишњих статистичких истраживања у области демографије и социјалних статистика	1	1	-
			Број објављених статистичких публикација у области демографије и социјалних статистика	63	63	-
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области демографије и социјалних статистика	130	150	-
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области демографије и социјалних статистика	100%	100%	-
1.2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима	Статистика 03030004	Укупан број статистичких истраживања у области економских статистика	55	54	У области националних рачуна – статистика владиних финансија планиране су биле припремне активности, међутим, нису реализоване.
			Број нових/вишегодишњих статистичких истраживања у области економских статистика	0	0	-
			Број објављених статистичких публикација у области економских статистика	230	243	-
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области економских статистика	410	415	-

			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области економских статистика	100%		100%
1.3. Унапређење у области секторских статистика	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима	Статистика 03030004	Укупан број статистичких истраживања у области секторских статистика	82	81	Анкета о потрошњи енергије у домаћинствима није реализована, јер се нису испунили сви неопходни предуслови.
			Број нових/вишегодишњих статистичких истраживања у области секторских статистика	1	0	-
			Број објављених статистичких публикација у области секторских статистика	125	115	До мањег броја објављених публикација је дошло из разлога што је више статистичких истраживања/активности објављено у једном саопштењу.
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области секторских статистика	240	250	-
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области секторских статистика	100%	100%	-
1.4. Унапређење у области животна средина и мултидоменске статистике	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима	Статистика 03030004	Укупан број статистичких истраживања у области животна средина и мултидоменске статистике	14	14	-
			Број нових/вишегодишњих статистичких истраживања у области животна средина и мултидоменске статистике	2	2	-
			Број објављених статистичких публикација у области животна средина и мултидоменске статистике	8	8	-

			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области животна средина и мултидоменске статистике	18	20	-
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области животна средина и мултидоменске статистике	100%	100%	-
1.5. Развој и унапређење методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима	Статистика 03030004	Укупан број активности у области методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	8	8	-
			Број објављених статистичких производа у области методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	5	5	-
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	100%	100%	-
1.6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима	Статистика 03030004	Укупан број активности у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	15	15	-
			Број нових активности у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	0	0	-
			Број објављених статистичких публикација у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	17	17	-



2.1. Оптимизација статистичког пословног процеса	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса	Статистика 03030004	Број нових административних извора у односу на претходну годину	0	0	-
			Стручно оспособљавање запослених у областима статистике, управљања, информационо-комуникационих технологија и познавања страних језика у односу на претходну годину (%)	5%	3%	-
			Повећање адекватних људских ресурса за функционисање статистичког система Републике Српске у односу на претходну годину (%)	4%	4%	-
			Процент смањења трошкова истраживања кроз имплементацију електронског извјештавања и оптимизацију статистичких истраживања у односу на претходну годину	10%	10%	-
			Процент ефикасности ИТ инфраструктуре за оптимално одвијање статистичког производног процеса	85%	85%	-
2.2. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса	Статистика 03030004	Процент повећања употребе иновативних метода (САРИ, САТИ) за прикупљање статистичких података у односу на претходну годину	5%	5%	-
			Процент повећања веб апликација за прикупљање статистичких података у односу на претходну годину	15%	15%	-
			Процент повећања броја апликација за унос и обраду статистичких истраживања у оквиру IST платформе	5%	5%	-
2.3. Развој и надоградња серверске		Статистика 03030004	Обнављање и оптимизација серверске и комуникационе	5%	5%	-

комуникационе инфраструктуре	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса		опреме у циљу повећања ефикасности рада путем информационе подршке			
			Модернизација и опремање свих радних мјеста адекватном и економичном информатичком и периферном опремом и софтверским алатима	10%	10%	-
			Унапређење и проширење серверских и софтверских капацитета за обезбјеђење континуираног уноса и валидације података, праћење и управљање спровођења анкетних активности путем интернета	15%	15%	-
2.4. Ефикасније управљање процесом дисеминације	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса	Статистика 03030004	Поштовање Календара публиковања	100%	100%	-
			Примјена стандарда и упутстава за дисеминацију података	92%	93%	-
			Процент повећања броја нових статистичких публикација и садржајно обогаћених постојећих публикација, у односу на претходну годину	2%	5%	-
			Појмови и дефиниције на веб-сајту Завода	Ажурирано	Ажурирано	-
			Одржавање дисеминационе базе на веб-сајту	Ажурирано	Ажурирано	-
			Број појављивања Завода у медијима	400	408	-
			Број конференција за медије	4	1	Иако су биле планиране четири конференције за медије, одржана је само једна, што није утицало на доступност података корисницима, будући да Завод на својој интернет страници

						редовно објављује сва саопштења.
			Број објава на друштвеним мрежама (Твитер)	900	„X“ мрежа 782 објаве; Инстаграм 198 објава; Фејсбук 160 објава;	-
			Процент повећања броја регистрованих корисника у односу на претходну годину	1%	„X“ мрежа +15%; Инстаграм +76%; Фејсбук покренут у марту 2023;	Завод континуирано ради на промоцији података, што се показало као веома ефикасно када су у питању друштвене мреже, о чему говоре наведени подаци.
3.1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење	Статистика 03030004	Израда новог текста Закона о званичној статистици Републике Српске	Нацрт упућен у процедуру усвајања	Није реализовано	Током 2023. године није било активности на изради новог Закона о статистици БиХ. Будући да је кроз пројекат ИПА 2019 обезбијеђена одговарајућа експертска подршка, очекује се реализација активности током 2024. године.
			Ажурирање методологија и класификација у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама	Континуирано	Континуирано	-
			Редизајнирање статистичких упитника	Континуирано	Континуирано	-
			Број састанака за потребе Одбора за стабилизацију и придруживање	5	2	Током 2023. године, именовани представници Завода су учествовали у раду Шестог састанка Одбора за стабилизацију и придруживање (16.06.2023.) и Седмог састанка Пододбора за пољопривреду и рибарство (16.11.2023.), те у припреми радних материјала за поменуте састанке.

3.2. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области управљања квалитетом	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење	Статистика 03030004	Број активности из области управљања укупним квалитетом	5	8	-
			Анкета о задовољству корисника	Анкета проведена	Анкета проведена	-
			Процент усклађености са најновијим стандардима извјештавања о квалитету	92%	92%	-
			Процент повећања израђених извјештаја о квалитету у односу на претходну годину	1%	10%	-
3.3. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење	Статистика 03030004	Процент обезбјеђења заштите података у складу са законским и подзаконским прописима	100%	100%	-
			Процент запослених који потписују изјаву о заштити повјерљивих података у односу на укупан број запослених	100%	100%	-
			Процент повећања кориштења софтвера за имплементацију метода заштите од статистичког откривања у односу на претходну годину	2%	2%	-
3.4. Јачање институционалних ресурса	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење	Статистика 03030004	Измјене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста	Правилник у примјени	Правилник у примјени	-
			Припрема и израда Плана рада за 2024. годину	План упућен у процедуру усвајања	Активност реализована	Завод је у складу са постављеним роковима упутио Нацрт Правилника на мишљење.
			Припрема и израда Извјештаја о раду	Извјештај упућен у процедуру усвајања	Активност реализована	Завод је у складу са постављеним роковима упутио Извјештај у процедуру усвајања.

			Процент повећања/смањења одговарајућих финан-сијских ресурса за спровођење планираних статис-тичких истраживања у односу на претходну годину	+109.83%		
3.5. Јачање међуинституционалних односа	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење	Статистика 03030004	Учешће у изради докумената од значаја за статистичку дјелатност на нивоу БиХ	Активно	Активност реализована	-
			Број састанака на нивоу менаџмента статистичких институција	12	5	Иако није одржан планирани број састанака, то није утицало на реализацију статистичких активности, јер је сарадња све три статистичке институције добра.
			Састанци и посјете извјештајним јединицама	Одржани састанци; Посјете обављене по потреби	Активност реализована	-

## В. Преглед кључних стратешких пројеката/активности за 2023. годину

Редни број и мјера: 1.1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене							Назив и шифра програма Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус <i>Да, за извршено / Не, за неизвршено</i>	Носилац <i>(најмањи организациони дио)</i>	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  <i>(Да/Не)</i>	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
1.1.1. Спровођење истраживања у области статистике становништва	Произведени подаци из области статистике рођених (Дем-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика -	-	Не	<b>Буџет/пројекат</b> кат 9050- <i>Производња статистичких података на бази извјештавања</i>	286,400	267,700	93.47
	Произведени подаци из области статистике умрлих (Дем-2)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одсјек демографских статистика				<b>Буџет/пројекат</b> кат 0051- <i>Попис становништва</i>	*нису наведена средства за реализацију Пописа становништва, из разлога што се нису створили услови за реализацију припремних активности, које претходе самој реализацији пописних активности, што упућује да је вјероватноћа реализације наведене активности	

								веома ниска за период планирања и исказивања потребе за средствима		
	Произведени подаци из области статистике закључених бракова (Дем-3)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-		
	Произведени подаци из области статистике разведених бракова (РБ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени подаци из области статистике пресељења становништва – унутрашње миграције	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци из области статистике спољне миграције – усељења и исељења	Анализиран је обухват миграционих кретања; обрада података о досељењу и одсељењу из Републике Српске. Објављивање података накнадно ће бити размотрено и дефинисано након анализе добијених резултата о обухвату и квалитету података о миграционим кретањима.	Не							

	Урађене процјене становништва	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Реализоване планиране годишње активности на припреми пописа становништва, домаћинства и станова	Током 2023. године није било активности у вези с припремом наредног пописа, становништва, домаћинства и станова.	Не				<b>Укупно</b>	286,400	267,700	93.47
1.1.2. Спровођење истраживања у области статистике рада и трошкова рада	Реализована континуирана Анкета о радној снази – АРС (LFS – Labor Force Survey)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	250,600	234,300	93.50
	Произведени подаци о запосленима и платама запослених (Рад-1) – март	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Буџет/пројекат 9051-Статистичка истраживања у области радне снаге на бази директног интервјуисања</b>	114,500	76,963	67.22
	Произведени подаци о запосленима и платама запослених (Рад-1) – септембар	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-		
	Произведени подаци о евидентираним незапосленим лицима	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени подаци о предузетницима и запосленима код њих (Рад - 15)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци о запосленима и платама запослених (Рад - 1)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
			Да							



	Истраживање о структури зарада	Активност је у потпуности реализована.					<b>Укупно</b>	365,100	311,263	85.25
1.1.3. Спровођење истраживања у области статистике образовања и стручних обука	Произведени подаци за основне школе, школе за дјецу са сметњама у развоју и ниже музичке школе (административни извори/електронски упитник)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек друштвених статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	143,200	133,900	93.50
	Произведени подаци за средње школе и школе за дјецу са сметњама у развоју (електронски упитник)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о упису студената у зимски семестар (ШВ-22)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о упису студената (ШВ-20)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Прикупљени подаци о упису на постдипломски студиј/студиј II циклуса (ШВ-30)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Прикупљени подаци о извршеној контроли о уписаним студентима на постдипломски студиј/студиј II циклуса (ШВ-31)	Активност је у потпуности реализована.	Да							

	Прикупљени подаци о упису на докторски студиј/студиј III циклуса (ШВ-40)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Прикупљени подаци о извршеној контроли о уписаним студентима на докторски студиј/студиј III циклуса (ШВ-41)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о студентима који су дипломирали/завршил и академске или струковне студије (ШВ-50)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-		
	Произведени подаци о магистрима наука, магистрима и специјалистима (ШВ-80)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени подаци о докторима наука (ШВ-70)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци о наставницима и сарадницима на високошколским установама (ШВ-60)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Произведени подаци о предшколским установама (ПШВ)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	143,200	133,900	93.50

	Произведени подаци о домовима ученика и студентским домовима (ШД)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци из области финансијске статистике образовања	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци из области образовања у саобраћају	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци из области статистике основног и средњег образовања одраслих (електронски упитник)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Реализована Анкета о образовању одраслих. Произведени подаци о формалном, неформалном и информалном образовању одраслих.	Активност није реализована јер су прекинуте заједничке активности статистичких институција у БиХ због недостатка финансијских средстава за реализацију анкете.	Не							
1.1.4. Спровођење истраживања у области статистике здравства	Произведени подаци о националном здравственом рачуну	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење националних рачуна	-	Не	<b>Буџет</b>	-		
	Произведени подаци из области здравствене статистике	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек демографских статистика			<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	-		

1.1.5. Спровођење истраживања у области статистике прихода и потрошње	Реализована Анкета о приходима и условима живота	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	143,200	133,900	93.50
								113,200	81,919	72.37
							<b>Буџет/пројекат 9054-Статистичка истраживања о приходима и условима живота у РС на бази директног интервјуисања</b>			
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
	<b>Остало</b>	-								
	<b>Укупно</b>	256,400	215,819	84.17						
1.1.6. Спровођење истраживања у области статистике социјалне заштите	Произведени подаци о корисницима и облицима социјалне заштите (СЗ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	107,400	100,400	93.48
	Произведени подаци о центрима за социјални рад и службама соц. заштите за општине које немају центар за социјални рад (СЗ-61)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-		

	Произведени подаци о домовима за дјецу и омладину (СЗ-20)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени подаци о установама социјалне заштите за инвалидну дјецу и омладину (СЗ-30)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци о установама социјалне заштите за одрасла инвалидна лица (СЗ-40)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Произведени подаци о установама социјалне заштите за старија лица (СЗ-52)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	107,400	100,400	93.48
	Произведени подаци о старатељству, хранитељ-ству и усвојењима (СЗ-1а)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о корисницима додатка на дјецу (ДД)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци из области Европског система интегрисане статистике соц. заштите (ESSPROS)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
1.1.7. Спровођење истраживања у области статистике правосуђа и криминалитета	Произведени подаци о пунољетним лицима према којима је завршен извјештај о почињењу кривичног дјела (СК-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	107,400	100,400	93.48

	Произведени подаци о пунољетним оптуженим лицима против којих је правоснажно завршен кривични поступак (СК-2)	Активност је у потпуности реализована.	Да	друштвених статистика			<b>Кредит</b>	-		
	Произведени подаци о малољетним лицима против којих је поднесен извјештај о почињењу кривичног дјела (СК-3)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени подаци о малољетним лицима према којима је правоснажно завршен кривични поступак (СК-4)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци из области статистике затворске популације	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Произведени административни подаци о трендовима криминала и операцијама у кривичном систему	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	107,400	100,400	93.48
1.1.8. Спровођење истраживања у области статистике културе	Произведени подаци о позориштима (КУ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	107,400	100,400	93.48

Произведени подаци о телевизији (ТВ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да	друштвених статистика				<b>Кредит</b>	-		
Произведени подаци о радију (Радио-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да					<b>ЕУ</b>	-		
Произведени подаци о биоскопима (Филм-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да					<b>Донације/ Грант</b>	-		
Произведени подаци о библиотекама (БИБ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да					<b>Остало</b>	-		
Произведени подаци о архивима (Арх-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да					<b>Укупно</b>	107,400	100,400	93.48
Произведени подаци о музејима и музејским збиркама (КУ-4)	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о кинотекама (Филм-2)	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о издавачкој дјелатности, књиге и брошуре, новине, часописи и рото-штампа (ШТ-1, ШТ-2, ШТ-3 и ШТ-4)	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о заводу за заштиту културно-историјског и природног наслеђења (КУ-6)	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о производњи, промету, увозу и извозу филмова (Филм-3)	Активност је у потпуности реализована.	Да								

	Произведени подаци о галеријама (КУ-3)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о ансамблима, оркестрима и хоровима (КУ-5)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о фестивалима (Фестивал-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о културним центрима (КЦ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о културно-умјетничким друштвима (КУД-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о удружењима грађана у области културе (КУ-2)	Активност није реализована. Иако је активност била планирана, није дошло до реализације, јер не постоје поуздани контакт подаци удружења.	Не							
1.1.9. Спровођење истраживања у области статистике гендера и дискриминације	Произведени подаци из области статистике полова – гендер статистика	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Не	Буџет	-		
							Кредит	-		
							ЕУ	-		
							Донације/ Грант	-		
							Остало	-		
							Укупно	-		
<b>Укупно за мјеру 1.1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене</b>							Буџет	<b>1,145,600</b>	<b>1,071,000</b>	<b>93.48</b>
							Кредит	-		
							ЕУ	-		



	Донације/ Грант	-		
	Остало	-		
	Укупно	1,145,600	1,071,000	93.48

Редни број и мјера: 1.2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији

Назив и шифра програма:  
Статистика 03030004

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизврше - но	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
1.2.1. Спровођење истраживања у области макроекономских статистика	Примјена УН/ЕУ методологија у националним рачунима	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење националних рачуна – Одсјек за обрачун БДП-а	-	Не	<b>Буџет</b> /пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	515,000	461,200	89.55
	Годишњи национални рачуни	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Годишњи секторски рачуни	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Годишњи национални рачуни – главни агрегати	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о Бруто домаћем производу по производном приступу – текуће цијене	Активност је у потпуности реализована.	Да					<b>Кредит</b>	-	

	Произведени подаци о предузећима и задругама (ГИ-ПЗ)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени подаци о буџетским корисницима (ГИ-БК)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци о другим правним лицима (ГИ-ДП)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Произведени подаци о банкама и другим финансијским организацијама (ГИ-ФО)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о друштвима за осигурање (ГИ-ОС)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	515,000	461,200	89.55
	Произведени подаци о обрачуну бруто додате вриједности у областима у којима се обавља предузетничка дјелатност (пољопривреда-ДП, грађевинарство, саобраћај, трговина, угоститељство, туризам, занатство и услуге смјештаја у домаћој радиности-ДЗ)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о необухваћеним економским активностима (НОЕ)	Активност је у потпуности реализована.	Да							

	Произведени подаци о обрачуну стамбене ренте за станове настањене њиховим власницима	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о бруто домаћем производу према доходном приступу, текуће цијене	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о бруто домаћем производу према расходном приступу, текуће цијене	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о бруто домаћем производу према производном приступу, сталне цијене	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о бруто домаћем производу према расходном приступу, сталне цијене	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о инвестицијама (ИНВ)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
1.2.2. Спровођење истраживања у области статистике владиних финансија	Реализоване активности на примјени методологије статистике владиних финансија	Активност је у припремној фази.	Не	Одсјек за статистику владиних финансија и секторских рачуна			<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	257,500	230,600	89.55
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		

							Остало	-		
							Укупно	257,500	230,600	89.55
1.2.3. Спровођење истраживања у области пословних статистика	Производња структурних пословних статистика – СПС истраживање 2021 – завршне фазе	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике	-	Не	<i>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</i>	901,100	807,000	89.55
	Провођење СПС истраживања за пословне услуге за 2021 – завршне фазе	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика						
	Урађена процјена коначних СПС варијабли за предузетнике за 2021. годину	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Производња структурних производних статистика 2022.	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Производња структурних услужних статистика 2022.	Активност је у потпуности реализована.	Да							

Производња варијабли и индикатора за предузећа са мање од 20 запослених коришћењем административних извора	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-			
Провођење СПС истраживања за пословне услуге Урађена процјена СПС варијабли за предузетнике	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о индустријској производњи – ИНД 21 (PRODCOM)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике			<b>ЕУ</b>	-			
Произведени подаци о грађевинским радовима на објекту (ГРАБ-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци из мјесечног извјештаја индустрије (М КПС ИНД-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да					<b>Донације/ Грант</b>	-		
Произведени подаци о броју запослених у индустрији	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведен мјесечни индекс промета у индустрији	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о издатим грађевинским	Активност је у потпуности реализована.	Да								

дозволама (М КПС ГРАЂ-ГД)										
Произведени индекси цијена произвођача индустријских производа на домаћем тржишту	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење статистике цијена							
Произведени индекси цијена произвођача индустријских производа на страном тржишту	Активност у потпуности реализована.	Да								
Произведен укупан индекс цијена произвођача индустријских производа	Активност у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о грађевинарству (Т КПС ГРАЂ-21)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике							
Произведени подаци о грађевинским радовима у иностранству (ГРАЂ-33)	Активност је у потпуности реализована.	Да								
Произведени подаци о трговини на мало (К- КПС-ТРГ-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика							
Произведен дефлатор продаје у трговини на мало	Активност је у потпуности реализована.	Да								

Произведени подаци о дистрибутивној трговини (К КПС ТРГ-2)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика						
Произведени тромјесечни индикатори у саобраћају и складиштењу	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Развијени квартални индикатори за остале услужне дјелатности	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Развијен квартални индекс произвођачких цијена услуга (SPPI)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Реализоване активности на управљању квалитетом Статистичког пословног регистра (СПР)	Активност реализована у потпуности.	Да	Одјељење регистара, узорака и класификација			<b>Остало</b>	-		
Реализоване активности на унапређењу и даљем развоју Статистичког пословног регистра (СПР)	Активност реализована у потпуности.	Да				<b>Укупно</b>	901,100	807,00	89.55
Реализоване активности на побољшању квалитета података о предузетницима у СПР-у	Активност реализована у потпуности.	Да							

1.2.4. Спровођење истраживања у области међународне трговине и биланса плаћања	Производња статистике Inward FATS за 2021. годину	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике Одјељење услужних статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	128,700	115,300	89.59
	Произведени подаци о промету робе са иностранством	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика			<b>Кредит</b>	-		
	Произведен индекс јединичних вриједности	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика			<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	128,700	115,300	89.59
1.2.5. Спровођење истраживања у области статистике цијена	Произведени индекси потрошачких цијена и развијање хармонизације индекса потрошачких цијена/ НИСР	Активност у потпуности реализована.	Да	Одјељење статистике цијена	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	343,300	307,500	89.57
	Произведени подаци о цијенама грађевинских радова у станоградњи (Т КПС ГРАЂ-ПЦГ)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за			<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		



	Произведени подаци о цијенама грађевинских радова у нискоградњи (Г ГРАЂ-ПЦГ)	Активност је у Да	статистику индустрије, грађевинарства и енергетике			<b>Остало</b>	-		
	Произведени подаци о цијенама продатих нових станова (Т КПС ГРАЂ-41)	Активност је у Да				<b>Укупно</b>	343,300	307,500	89.57
<b>Укупно за мјеру 1.2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији</b>						<b>Буџет</b>	<b>2,145,600</b>	<b>1,921,600</b>	<b>89.56</b>
						<b>Кредит</b>	-		
						<b>ЕУ</b>	-		
						<b>Донације/ Грант</b>	-		
						<b>Остало</b>	-		
						<b>Укупно</b>	<b>2,145,600</b>	<b>1,921,600</b>	<b>89.56</b>

<b>Редни број и мјера: 1.3. Унапређење у области секторских статистика</b>	<b>Назив и шифра програма: Статистика 03030004</b>
--	--

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
1.3.1. Спровођење истраживања у области статистике пољопривреде, шумарства и рибарства	Произведени подаци о производњи шумских сортимената (ШУМ-22)  Произведени подаци о искоришћавању државних шума (ШУМ-	Активност је у потпуности реализована.  Активност је у потпуности реализована.	Да  Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику пољопривреде,	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	247,500	243,700	98.46

	21) и приватних шума (ШУМ-23)			шумарства и животне средине			<b>Буџет/пројекат 9053- Статистичка истраживања из подручја пољопривреде на бази директног интервјуисања</b>			
	Произведени подаци о подизању и гајењу шума (ШУМ-41)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Буџет/пројекат 0050- Попис пољопривреде</b>			
	Произведени подаци о штетама у државним шумама (ШУМ-51) и штетама од пожара у приватним шумама (ШУМ-52)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о грађевинским објектима, саобраћајницама и механизацији (ШУМ-61)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о ловству	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о елементима економских рачуна за шумарство (ЕРШ)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о промјенама у површини шума (ШУМ-13)	Активност је у потпуности реализована.	Да					66,000	40,710	61.68

							5,887,800	<i>*Активност Попис пољопривреде захијева средства у наведеном износу, која нису садржана у укупном износу мјере: Унапређење у области статистике, из разлога што буџетска средства не омогућују планирање истих</i>	
	Произведени подаци о оствареној вриједности продаје и просјечној цијени шумских сортимената (ШУМ-33)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-	
	Произведени подаци о засијаним површинама у јесењој сјетви – стање 1. децембра (ГИПГ-Б, подаци за 2022/2023)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-	
	Произведени подаци о засијаним површинама на крају прољећне сјетве – стање 24. маја (ПО-22/ППГ и ПО-22/ПЛ) – прољећна анкета 2023	Активност је у потпуности реализована.	Да						

Произведени подаци о приносима важнијих раних усјева и воћа – стање 24. маја (ПО-22/ППГ и ПО-22/ПЛ)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о очекиваним приносима важнијих касних усјева, воћа и грожђа – стање 25. септембар	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о пољопривредним газдинствима – биљна производња (ГИПГ-Б, подаци за 2023)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о клању стоке у кланицама (ПО-52)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о сточарској производњи (ГИПГ-С)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о активностима инкубаторских станица (ПО-Ј/М)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о структури инкубаторских станица (ПО-Ј/Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
						<b>Донације/ Грант</b>	-		
						<b>Остало</b>	-		
						<b>Укупно</b>	313,500	284,410	90.72

	Произведени подаци о оствареној сточној производњи (месо, млијеко, јаја, мед)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о прикупљању крављег млијека и производњи млијечних производа у млекарама (ПО-М-МП/М)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о прикупљању млијека и производњи млијечних производа (ПО-М-МП/Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о производњи и употреби млијека на газдинству	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Припреме за провођење пописа пољопривреде	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о откupu производа пољопривреде од породичних пољопривредних газдинстава (ТРГ-31)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о продаји сопствених производа пољопривреде, шумарства и рибарства (ПО-ТРГ-33)	Активност је у потпуности реализована.	Да							

	Произведени подаци о промету пољопривредних производа на пијацама (ТРГ-13)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени тромјесечни подаци о цијенама пољопривредних производа	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о цијенама средстава која се користе у пољопривредној производњи	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о годишњој цијени закупа пољопривредног земљишта	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о економским рачунима за пољопривреду	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени годишњи индекси обима пољопривредне производње	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о аквакултури	Активност је у потпуности реализована.	Да							
1.3.2. Спровођење истраживања у области статистике енергије	Произведени подаци о укупној производњи и потрошњи електричне енергије (ЕН-Е1-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на</b>	141,400	139,300	98.51

Произведени подаци о производњи и потрошњи електричне енергије и топлоте (ЕН-Е2-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да	статистику индустрије, грађевинарства и енергетике			бази извештавања			
Произведени подаци о производњи и потрошњи електричне енергије (ЕН-Е.2.1-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о дистрибуцији електричне енергије (ЕН-Е4-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о производњи и потрошњи топлотне енергије (ЕН-Т1-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о утрошку енергије и горива у индустрији (ЕН-УГЕ-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о производњи и потрошњи угља (ЕН-У1-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о трговини енергентима (ЕН-ТЕ-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о снабдијевању природним гасом (ЕН-Г-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да							

	Произведени подаци о производњи и потрошњи нафте и деривата нафте (ЕН-Н1-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да						
	Произведени подаци о производњи и потрошњи нафте и деривата нафте (ЕН-Н2-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да						
	Произведени подаци о производњи и потрошњи дрвних горива (ЕН-ДГ1-Г) – дрвни пелети и брикети	Активност је у потпуности реализована.	Да						
	Произведени подаци о производњи и потрошњи дрвних горива (ЕН-ДГ1.2-Г) – дрвени угаљ	Активност је у потпуности реализована.	Да						
	Произведени подаци о производњи и потрошњи биогаза (ЕН-БГ-Г)	Активност је у потпуности реализована.	Да						
	Реализована Анкета о потрошњи енергије у домаћинствима	Анкета о потрошњи енергије у домаћинствима није реализована, јер се нису испунили сви неопходни предуслови.	Не						
				<b>ЕУ</b>	-				
				<b>Донације/ Грант</b>	-				
				<b>Остало</b>	-				



	Произведени подаци о производњи електричне енергије (ЕН-ЕЕ-М)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	141,400	139,300	98.51
	Произведени мјесечни подаци о производњи угља (ЕН-УГ-М)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени мјесечни подаци о производњи деривата нафте (ЕН-НАФ-М)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени мјесечни подаци о снабдијевању нафтом и дериватима нафте (ЕН-НТ-М)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
1.3.3. Спровођење истраживања у области статистике саобраћаја	Произведени подаци о регистрованим друмским моторним и прикључним возилима	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	106,100	104,400	98.40
	Произведени подаци о први пут регистрованим друмским моторним и прикључним возилима	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени тромјесечни подаци о друмском превозу путника	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени тромјесечни подаци о приградском превозу путника (СА/Т-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да							

	Произведени подаци о друмском саобраћају (СА/Г-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-		
	Произведени подаци о путевима и мостовима (СА/Г-41)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени тромјесечни подаци о путничком граничном промету (СА-ПГП/Т)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Произведени тромјесечни подаци о друмском превозу робе (СА/Т-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о друмском превозу робе (седмично праћење)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени тромјесечни подаци о граничном промету теретних моторних возила (СА-ГП/ТГ)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о жељезничком саобраћају (СЖ/Т-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци о жељезничком саобраћају (СЖ/Г-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		

Произведени подаци о промету жељезничких станица (СЖ/Г-12)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о превозу на унутрашњим воденим путевима (СА-ВОД/Г)	Активност није реализована због непостојања појаве која је предмет посматрања.	Не							
Произведени тромјесечни подаци о ваздушном саобраћају (СВ/Т-11)	Активност није реализована због непостојања појаве која је предмет посматрања.	Не							
Произведени тромјесечни подаци о промету на аеродромима (СВ/Т-21)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о ваздушном саобраћају (СВ/Г-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о промету на аеродромима (СВ/Г-21)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци ПТТ промета – поштански саобраћај (ПТТ/Т-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
Произведени подаци о ПТТ средствима, мрежи и услугама – поштански саобраћај (ПТТ/Г-11)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
						<b>Укупно</b>	106,100	104,400	98.40

	Произведени подаци о саобраћајним незгодама на путевима	Активност је у потпуности реализована.	Да							
1.3.4. Спровођење истраживања у области статистике туризма	Произведени подаци о туристима и ноћењима	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика	-	Не	<b>Буџет/пројекат</b> 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	106,100	104,400	98.40
							<b>Буџет/пројекат</b> 9167- Статистичка истраживања потражне стране статистике туризма	33,000	15,519	47.03
	Проведено истраживање потражна страна статистике туризма	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
				<b>Укупно</b>	139,100	119,919	86.21			
1.3.5. Спровођење истраживања у области статистике науке, технологије и иновација	Произведени подаци о истраживању и развоју за привредне субјекте (предузећа) – ИР-1	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика -	-	Не	<b>Буџет/пројекат</b> 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	106,100	104,400	98.40
	Произведени подаци о истраживању и развоју за високошколске установе – ИР-2	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одсјек друштвених статистика			22,200	16,160	72.79	
	Произведени подаци о истраживању и развоју за државни сектор и непрофитне организације - удружења – ИР-3	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење услужних статистика			<b>Буџет/пројекат</b> 9055- Статистичка истраживања у области информационо-комуникационе технологије у предузећима и домаћинствима на бази			

	Произведени подаци о буџетским издвајањима за истраживање и развој	Активност је у потпуности реализована.	Да				директног интервјуисања				
	Произведени подаци о иновативним активностима предузећа (ИНОВ)	Активност је у потпуности реализована.	Да				Кредит	-			
	Произведени подаци о ПТТ промету – телекомуникациони саобраћај (ПТТ/Т-11а)	Активност је у потпуности реализована.	Да				ЕУ	-			
	Произведени подаци о ПТТ средствима, мрежи и услугама – телекомуникациони саобраћај (ПТТ/Г-11а) видјети гдје припада ово и шта је у плану 2024	Активност је у потпуности реализована.	Да				Донације/ Грант	-			
	Произведени подаци о употреби информационих и комуникационих технологија у предузећима ИКТ-01/Г	Активност је у потпуности реализована.	Да				Остало	-			
	Произведени подаци о употреби информационих и комуникационих технологија у домаћинствима ИКТ-02/Г	Активност је у потпуности реализована.	Да				Укупно	128,300	120,560	93.97	
Укупно за мјеру 1.3. Унапређење у области секторских статистика							Буџет	707,200	696,200	98.44	
							Кредит	-			

	ЕУ	-		
	Донације/ Грант	-		
	Остало	-		
	Укупно	707,200	696,200	98.44

Редни број и мјера: 1.4. Унапређење статистике животне средине и мултидоменских статистика

Назив и шифра програма:  
Статистика 03030004

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
1.4.1. Спровођење истраживања у области статистике животне средине	Произведени подаци о трошковима заштите животне средине (ТР-ЖС)	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику пољопривреде, шумарства и животне средине	-	Не	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	171,700	153,700	89.52
	Произведени подаци о емисији гасова са ефектом стаклене баште	Активност је у потпуности реализована.	Да				Кредит	-		
	Произведени подаци о отпаду одложеном на депоније (КОМ-6аД)	Активност је у потпуности реализована.	Да				ЕУ	-		
	Произведени подаци о прикупљеном комуналном отпаду (КОМ-6аП)	Активност је у потпуности реализована.	Да							

	Произведени подаци о поновном искоришћењу/ одстрањивању отпада (ОТП-П)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	Произведени подаци о насталом отпаду (ОТП)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Произведени подаци о јавном водоводу (ВОД-2В)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Произведени подаци о јавној канализацији (ВОД-2К)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	171,700	153,700	89.52
	Произведени подаци о коришћењу и заштити вода од загађивања у индустрији (ВОД-1)	Активност је у потпуности реализована.	Да							
1.4.2. Спровођење активности у области регионалне и геопросторне статистичке информације	Рад на развоју инпута за даљи развој и имплементацију GISCO-а	Током 2023. године започете су активности на развоју инпута за даљи развој и имплементацију GISCO-а	Да	Одјељење регистара, узорака и класификација	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	128,700	115,300	89.59
	Реализоване активности на успостављању NUTS класификације	Током 2023. године није било активности на успостављању NUTS класификације.	Не				<b>Кредит</b>	-		
	Реализоване активности на регистру просторних јединица	Активности су у потпуности реализоване.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	128,700	115,300	89.59
						Не	<b>Буџет</b>	-		

1.4.3. Спровођење активности у области индикатора одрживог развоја	Индикатори одрживог развоја - производња и дисеминација	Континуирана активност, објављује се у двогодишњој периодици.	Да	Сва одјељења Завода	-		Кредит	-		
							ЕУ	-		
							Донације/ Грант	-		
							Остало	-		
							Укупно	-		
Укупно за мјеру 1.4. Унапређење статистике животне средине и мултидоменских статистика							Буџет	300,400	269,000	89.55
							Кредит	-		
							ЕУ	-		
							Донације/ Грант	-		
							Остало	-		
							Укупно	300,400	269,00	89.55
Редни број и мјера: 1.5. Методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе								Назив и шифра програма: Статистика 03030004		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
1.5.1. Спровођење активности у области метаподатака и класификација	Унапријеђени статистички стандарди за податке и метаподатке	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење за апликације и базе података уз сарадњу са свим одјељењима Завода у дијелу методолошке подршке	-	Не	Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	171,700	153,700	89.52
	Унапријеђена методолошка и софтверска подршка за спровођење истраживања	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да							



	Ажурирање Класификације дјелатности	Настављена примјена класификације КД. Започете су активности на усклађивању КД са новом Уредбом ЕУ	Да	Одјељење регистара, узорака и класификација			<b>Кредит</b>	-		
	Ажурирање Класификације производа	Настављена примјена класификације КПД	Да							
	Ажурирање Класификације занимања	Настављена примјена класификације КЗ.	Да							
	Ажурирање Класификације образовања (ISCED)	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење демографских и друштвених статистика – Одсјек друштвених статистика			<b>ЕУ</b>	-		
	Ажурирање Класификације за статистику спољне трговине	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење услужних статистика			<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	171,700	153,700	89.52
1.5.2. Спровођење активности у области статистичке повјерљивости и заштите од разоткривања података	Координација статистичке повјерљивости и приступ микроподацима	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење за апликације и базе података	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	128,700	115,300	89.59
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/Грант</b>	-		

							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	128,700	115,300	89.59
<b>Укупно за мјеру 1.5. Методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе</b>							<b>Буџет</b>	<b>300,400</b>	<b>269,000</b>	<b>89.55</b>
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	<b>300,400</b>	<b>269,000</b>	<b>89.55</b>
<b>Редни број и мјера: 1.6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација</b>								<b>Назив и шифра програма: Статистика 03030004</b>		
<b>Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима</b>										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус <i>Да, за извршено / Не, за неизвршено</i>	Носилац <i>(најмањи организациони дио)</i>	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  <i>(Да/Не)</i>	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
1.6.1. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	Реализоване активности на управљању укупним квалитетом	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Сва одјељења Завода	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	128,700	115,300	89.59
	Реализоване планиране активности на имплементацији Кодекса праксе ЕУ	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>			
	Ојачана сарадња с извјештајним јединицама	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>			

	Ојачана сарадња с корисницима	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>			
	Реализоване активности на мјерењу и унапређењу квалитета података	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>			
	Урађени извјештаји о квалитету проведених статистичких активности	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	128,700	115,300	89.59
1.6.2. Статистичке обуке	Урађен Програм обука за 2023. годину	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	-		
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	-		
1.6.3. ИТ подршка	Реализоване планиране активности на имплементацији ИТ подршке у 2023. години	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	557,800	499,500	89.55
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		
							<b>Укупно</b>	557,800	499,500	89.55

1.6.4. Информисаност и дисеминација	Урађен План и Календар публикавања за 2023. годину	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за дисеминацију	-	Не	<b>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</b>	472,000	422,800	89.58
	Израђени стандарди и упутства за припрему података за дисеминацију	Активност није реализована, из разлога што су током 2023. године коришћени постојећи стандарди.	Не	Одјељење за дисеминацију Одсјек за протоколарне послове	-	Не	<b>Кредит</b>	-		
	Дисеминирани подаци путем интернета	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-		
	Извршена контрола евиденције захтјева корисника (CRM-Customer Realtionship Management)	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-		
	Унапријеђено одржавање дисеминационе базе	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Остало</b>	-		
	Унапријеђени односи с јавношћу – рад с корисницима	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Укупно</b>	472,000	422,800	89.58
	Побољшано кориштење друштвених медија	Активност је у потпуности реализована.	Да							
	<b>Укупно за мјеру 1.6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација</b>							<b>Буџет</b>	<b>1,158,500</b>	<b>1,037,600</b>
							<b>Кредит</b>	-		
							<b>ЕУ</b>	-		
							<b>Донације/ Грант</b>	-		
							<b>Остало</b>	-		

	Укупно	1,158,500	1,037,600	89.56
--	--------	-----------	-----------	-------

#### ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Финансијска средства

Процесом постављања и израде буџетског захтјева (Документ оквирног буџета (ДОБ)) у програмском формату, који је услиједио кроз пројекат „Јачање управљања јавним финансијама у БиХ“ омогућено је програмско буџетирање. Суштина програмског буџетирања је да се омогући дефинисање програма и оперативних циљева односно активности, те могућности финансирања ових активности, као и праћења и мјерења дефинисаних резултата који ће ићи у правцу реализације зацртаних политика буџетског корисника кроз усвојене стратешке документе. Имајући у виду наведено, Завод поставља израду буџета, имајући у виду основну своју надлежност, на нивоу два програма: 1. Производња статистичких података на бази извјештавања (9050) и 2. Производња статистичких података на бази директног интервјуисања (9051,9052,9053,9054,9055,9167). За периоде када одређене статистичке активности трају одређени временски период (Попис становништва, Попис пољопривреде) средства потребна за реализацију таквих активности у изради буџетског захтјева постављају се на нивоу пројекта (0051,0050). Рјешења код коришћења Информационог система управљања буџетом (БПМИС) захтијевала су у називима формате другог типа, тако да је на нивоу 03030004 постављен јединствени програм Статистика, а остали нивои планирања средстава су на нивоу пројекта.

Стратегијом развоја статистике Републике Српске 2030 предвиђена су три стратешка циља: 1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима; 2. Унапређење статистичког пословног процеса и 3. Уређено институционално окружење.

Стратешки циљ 1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима произилази из мисије Завода и као такав се у континуитету реализују расположивим људским и техничким ресурсима. **Реализација наведеног стратешког циља је у директној зависности од расположивих финансијских (буџетских) средстава**, док преостала два стратешка циља подразумијевају побољшања у прикупљању, обради, анализи и дисеминацији статистичких података примјеном и имплементацијом методологија и класификација у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама уз примјену савремене технологије, водећи рачуна о оптималном коришћењу ресурса и разумном оптерећењу давалаца података **и нису у директној зависности од финансијских средстава**, већ се одвијају у континуитету расположивим људским и техничким ресурсима.

У вези са извором финансирања који чине донаторска средства, наглашавамо да према Закону о статистици БиХ („Службени гласник БиХ“ бр.26/04 и 42/04), Агенција за статистику БиХ врши међународно представљање и надлежна је за сарадњу са међународним организацијама и донаторима. У складу са наведеним, Агенција је и носилац пројеката подршке развоју статистике у БиХ, у чијој реализацији активно учествује Завод. У питању су пројекти институционално-развојног карактера усмјерени на јачање институционалних капацитета и развој људских потенцијала, а који се спроводе путем тренинга, семинара, радионица, техничке помоћи страних експерата и сл. Циљ подршке кроз пројекте међународне сарадње је, да се добију статистички индикатори засновани на међународним и ЕУ стандардима и захтјевима и препорукама Еуростата. Подршка усмјерена на развој статистике у БиХ омогућује развој статистике на нивоу БиХ и истовремено развој статистике Републике Српске.

Редни број и мјера: 2.1. Оптимизација статистичког пословног процеса	Назив и шифра програма: Статистика 03030004
--	--

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус <i>Да, за извршено / Не, за неизвршено</i>	Носилац <i>(најмањи организациони дио)</i>	ПЈИ	Влада/ Скупшти- на ЈЛС разма- трала  <i>(Да/Не)</i>	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
2.1.1. Постављање адекватних захтјева за финансијским ресурсима	Реализована истраживања базирана на административним изворима података	Поред редових административних база које се користе за ажурирање СПР-а додатно се радило и са двије нове базе. Обезбјеђени подаци о броју запослених према локацији из ПУ РС, повезани преко СПР-а за потребе статистике РАДа.  Преузета база података о оснивачима из АПИФ-а за потребе развоја јединице групе предузећа	Да	Одјељења Завода задужена за истраживања базирана на административним изворима података	-	Не	Буџет	-	-	-
	Потписани споразуми с циљем јачања сарадње са административним изворима података	Све нове базе су преузете од институција са којима имамо потпиран Споразум	Да	Завод			Кредит	-	-	-

	Предузете активности на обезбјеђивању потребних финансијских ресурса	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одсјек за финансијске и рачуноводствене послове			ЕУ	-	-	-
	Предузете активности на побољшању постојеће образовне структуре запослених и њиховог стручног развоја	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Сва одјељења Завода			Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
2.1.2. Осигурање ефикасне информационе подршке	Осигурана ефикасна информациона подршка неопходна за спровођење статистичких активности	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење за апликације и базе података Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 2.1. Оптимизација статистичког пословног процеса</b>							Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 2.2. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података							Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
2.2.1. Примјена иновативних метода за прикупљање статистичких података	Развијене интернетске апликације за унос података и ширу употребу електронских образаца	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за апликације и базе података	-	Не	Буџет	-	-	-
	Примијењена ИТ рјешења која омогућују примјену иновативних метода за прикупљање, обраду и публикување статистичких података примјеном метода (САРИ, САТИ, САВИ), као и примјена таблета и мобилних уређаја за прикупљање података	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима			Кредит	-	-	-
2.2.2. Активности на развијању ИСТ платформе кроз пројекат Реализација статистичког софтвера ИСТ IST за управљање статистичким истраживањима.	Реализована истраживања која се прикупљају примјеном иновативних метода и савремених технологија	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за апликације и базе података	-	Не	ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
							Укупно	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 2.2. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података</b>							Буџет	-	-	-



	Кредит	-	-	-
	ЕУ	-	-	-
	Донације/ Грант	-	-	-
	Остало	-	-	-
	Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 2.3. Развој и надоградња серверске и информационе инфраструктуре	Назив и шифра програма: Статистика 03030004
--	--

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
2.3.1. Опремање радних мјеста адекватном и економичном информатичком и периферном опремом и софтверским алатима потребним за спровођење анкетних истраживања.	Набављени серверски системи за чување података, комуникационе опреме за снабдијевање брзих и поузданих мрежа	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Не	Буџет	-	-	-
	Уведени иновативни персонални уређаји (опрема) на радна мјеста	Активност је у потпуности реализована.	Да				Кредит	-	-	-
	Развијено интегрисано ИТ рјешење за унос		Да				ЕУ	-	-	-

	статистичких података, валидацију и обраду за анкете домаћинстава, уз коришћење преносне опреме за снимање статистичких података и побољшано извјештавање из домаћинстава базирано на веб рјешењу, путем интернета	Активност је у потпуности реализована.		Одјељење за апликације и базе података			Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 2.3. Развој и надоградња серверске и информационе инфраструктуре							Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 2.4. Ефикасније управљање процесом дисеминације							Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
2.4.1. Поштовање Календара публикација	Стопа усклађености објављивања података	Активност је реализована са 98%.	Да	Одјељење за дисеминацију	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-

	са Календаром публиковања						Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
2.4.2. Примјена стандарда и упутстава за припрему података за дисеминацију	Стопа примјене стандарда и упутстава за дисеминацију података	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за дисеминацију Сва одјељења Завода задужена за статистичка истраживања	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
2.4.3. Припрема и објављивање статистичких публикација	Процент повећања броја нових статистичких публикација и садржајно обогаћених постојећих публикација, у односу на претходну годину	Активност је у потпуности реализована, а процент повећања броја нових статистичких публикација и садржајно обогаћених постојећих публикација, у односу на претходну годину је 2%	Да	Одјељење за дисеминацију	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
	Процент повећања доступности статистичких података путем веб-сајта Завода у односу на претходну годину	Активност је у потпуности реализована, а процент повећања доступности статистичких података путем веб- сајта Завода у односу на претходну годину је 2%.	Да				Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
						Не	Буџет	-	-	-

2.4.4. Објављивање/ ажурирање методолошких производа на веб-сајту Завода	Ажурност појмова и дефиниција на веб-сајту Завода	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за дисеминацију	-		<b>Кредит</b>	-	-	-
	Припремљене и израђене публикације: саопштења, билтени, прегледи, Годишњак, Градови и општине, Ово је Република Српска, као и посебне публикације	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>ЕУ</b>	-	-	-
	Модернизовано управљање метаподацима	Ради се о континуираној активност, која је реализована у планираном обиму.	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-	-	-
							<b>Остало</b>	-	-	-
							<b>Укупно</b>	-	-	-
2.4.5. Одржавање дисеминационе базе на веб-сајту Завода	Успостављена онлајн дисеминациона база података	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за апликације и базе података	-	Не	<b>Буџет</b>	-	-	-
	Ажурна дисеминациона база на веб-сајту	Активност је у потпуности реализована.	Да				<b>Кредит</b>	-	-	-
							<b>ЕУ</b>	-	-	-
							<b>Донације/ Грант</b>	-	-	-
							<b>Остало</b>	-	-	-
			<b>Укупно</b>	-	-	-				
2.4.6. Активности на унапређењу односа с корисницима и промоцији издања Завода	Број појављивања Завода у медијима	408	Да	Одсјек за протоколарне послове	-	Не	<b>Буџет</b>	-	-	-
	Број конференција за медије	1	Да				<b>Кредит</b>	-	-	-
	Број објава на друштвеним мрежама (Твитер)	„Х“ мрежа 782 објаве; Инстаграм 198 објава; Фејсбук 160 објава;	Да				<b>ЕУ</b>	-	-	-
	Процент повећања броја регистрованих	„Х“ мрежа +15%;	Да				<b>Донације/ Грант</b>	-	-	-

	корисника у односу на претходну годину	Инстаграм +76%; Фејсбук покренут у марту 2023;					<b>Остало</b>	-	-	-
							<b>Укупно</b>	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 2.4. Ефикасније управљање процесом дисеминације</b>							<b>Буџет</b>	-	-	-
							<b>Кредит</b>	-	-	-
							<b>ЕУ</b>	-	-	-
							<b>Донације/ Грант</b>	-	-	-
							<b>Остало</b>	-	-	-
							<b>Укупно</b>	-	-	-

<b>Редни број и мјера: 3.1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром</b>	<b>Назив и шифра програма: Статистика 03030004</b>
---	--

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус <i>Да, за извршено / Не, за неизвршено</i>	Носилац <i>(најмањи организациони дио)</i>	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  <i>(Да/Не)</i>	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
3.1.1. Израда новог Закона о званичној статистици Републике Српске	Усвојен Закон о званичној статистици Републике Српске	Активност није реализована. Измјене Закона о статистици Републике Српске зависе од измјена Закона о статистици БиХ, због потребе усклађености. Током 2023. године није било активности на изради Закона о статистици БиХ, али	Не	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Да	<b>Буџет</b>	-	-	-
							<b>Кредит</b>	-	-	-
							<b>ЕУ</b>	-	-	-
							<b>Донације/ Грант</b>	-	-	-
							<b>Остало</b>	-	-	-
							<b>Укупно</b>	-	-	-

		будући да је обезбијеђена одговарајућа експертска подршка за наведене активности, реализација се очекује током 2024. године.								
3.1.2. Израда Закона о попису становништва, домаћинства и станова	Урађен нацрт Закона о попису становништва, домаћинства и станова	Током 2023. године није било активности на припремама за попис становништва, домаћинства и станова.	Не	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Да	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
Укупно	-	-	-							
3.1.3. Ажурирање постојећих методологија и класификација и имплементирање нових у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама	Ажурирање методологија и класификација за потребе статистичких истраживања	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираној мјери. Започете су активности на усклађивању са новом Уредбом ЕУ у вези са NACE Rev2.1.	Да	Сва одјељења Завода задужена за статистичка истраживања	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
Укупно	-	-	-							
3.1.4. Учешће у раду тијела у процесу европских интеграција	Учешће у раду одбора, подбора и радних група формираних у оквиру процеса европских интеграција	Током 2023. године, именовани представници Завода су учествовали у раду Шестог састанка Одбора за стабилизацију и придруживање (16.06.2023.) и	Да	Именовани представници	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
Укупно	-	-	-							

		Седмог састанка Пододбора за пољопривреду и рибарство (16.11.2023.), те у припреми радних материјала за поменуте састанке.								
3.1.5. Превођење на енглески језик прописа које је потребно усклађивати са прописима ЕУ, у оквиру процеса европских интеграција у БиХ	Преведени прописи које је потребно усклађивати са прописима ЕУ	Током 2023. године није било активности на превођењу прописа које је потребно усклађивати са ЕУ	Не	Одсјек за правне, кадровске и опште послове Одјељење за дисеминацију	-	Да	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 3.1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром</b>							Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/ Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 3.2. Прилагођавање званичне статистике у областима управљања квалитетом							Назив и шифра програма Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
3.2.1. Примјена модела управљања укупним квалитетом	Број активности из области управљања укупним квалитетом	Током 2023. године реализовано је 8 активности.	Да	Сва одјељења Завода	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
3.2.2. Активности праћења и унапређења задовољства корисника	Реализована Анкета о задовољству корисника	Активност је у потпуности реализована.	Да	Одјељење за дисеминацију	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
3.2.3. Припрема и израда свеобухватних извјештаја о квалитету по статистичким областима	Процент усклађености са најновијим стандардима извјештавања о квалитету	92%	Да	Сва одјељења Завода задужена за статистичка истраживања	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
	Процент повећања израђених извјештаја о квалитету у односу на претходну годину	10%	Да				Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-



Укупно за мјеру 3.2. Прилагођавање званичне статистике у областима управљања квалитетом	Буџет	-	-	-
	Кредит	-	-	-
	ЕУ	-	-	-
	Донација/ Грант	-	-	-
	Остало	-	-	-
	Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 3.3. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података	Назив и шифра програма Статистика 03030004
---	---

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
3.3.1. Унапређење ИТ сигурносне политике, заштита опреме и података	Коришћење адекватних софтверских алата и статистичких процедура у циљу заштите повјерљивости података	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да	Одјељење за дисеминацију  Одјељење за апликације и базе података	-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
	ЕУ	-	-	-						
	Донације/Грант	-	-	-						
Унапријеђене ИТ сигурносне политике,	Ради се о континуираној	Да	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	Остало	-	-	-			

	заштита опреме и података	активност, која је реализована у планираном обиму.					<b>Укупно</b>	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 3.3. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података</b>							<b>Буџет</b>	-	-	-
							<b>Кредит</b>	-	-	-
							<b>ЕУ</b>	-	-	-
							<b>Донације/ Грант</b>	-	-	-
							<b>Остало</b>	-	-	-
							<b>Укупно</b>	-	-	-

<b>Редни број и мјера: 3.4. Јачање институционалних ресурса</b>	<b>Назив и шифра програма Статистика 03030004</b>
---	---

**Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење**

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус <i>Да, за извршено / Не, за неизвршено</i>	Носилац <i>(најмањи организациони дио)</i>	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  <i>(Да/Не)</i>	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
3.4.1. Успостављање ефикасније унутрашње организације	Примјењен нови Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста	Постојећи Правилник је у примјени, али су током 2023. године започете активности на изради измјена и допуна Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста, чија се реализација очекује током 2024. године.	Да	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Да	<b>Буџет</b>	-	-	-
							<b>Кредит</b>	-	-	-
							<b>ЕУ</b>	-	-	-

	Припремљени документи од значаја за дјелатност Завода: Средњорочни план рада за период 2024-2026. година, План рада за 2023. годину и Извјештај о раду за 2022. годину	Ради се о континуираним активностима, које се реализују у постављеним роковима.	Да				Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
3.4.2. Обуке и стручно усавршавање кадрова	Израђен регистар обука	Активност је реализована.	Да		-	Не	Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 3.4. Јачање институционалних ресурса</b>							Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-
							Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 3.5. Јачање међуинституционалних ресурса							Назив и шифра програма Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење										
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Остварени резултат кључног стратешког пројекта / пројекта / активности и разлог за неизвршено	Статус Да, за извршено / Не, за неизвршено	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада/ Скупштина ЈЛС разматрала  (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
							Извори	Планирани износи	Извршени износи	Процент извршења
3.5.1. Развој статистичког система јачањем сарадње са другим статистичким институцијама и израдом докумената значајних за статистичку дјелатност	Број састанака на нивоу менаџмента статистичких институција	Планирани број састанака није одржан, међутим, то није утицало на добру комуникацију и сарадњу све три статистичке институције у БиХ.	Да	Менаџмент Завода у сарадњи са другим одјељењима Завода	-	Не	Буџет	-	-	-
	Кредит							-	-	-
	ЕУ							-	-	-
	Рад на изради измјена и допуна Закона о статистици на нивоу БиХ	Током 2023. године није било активности на изради измјена и допуна Закона о статистици.	Не				Донације/Грант	-	-	-
	Реализоване посјете извјештајним јединицама	Ради се о континуираној активности, која је реализована у планираном обиму.	Да				Остало	-	-	-
<b>Укупно за мјеру 3.5. Јачање међуинституционалних ресурса</b>							Укупно	-	-	-
							Буџет	-	-	-
							Кредит	-	-	-
							ЕУ	-	-	-
							Донације/Грант	-	-	-
							Остало	-	-	-

## Г. Преглед планираних прописа

Мјера 1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром							
Закони							
Редни број	Назив закона	Планирани рок за припрему	Статус закона				Образложење уколико рок није испоштован
			Припремљен преднацрт	Нацрт упућен Влади	Влада утврдила нацрт и упутила Скупштини	Влада утврдила приједлог	
1.	Закон о званичној статистици Републике Српске	Децембар 2023. године	Не	Не	Не	Не	Нацрт Закона није припремљен из разлога што је неопходан предуслов за припрему да измјене Закона о статистици БиХ, које су тренутно у завршној фази, буду завршене.
2.	Закон о попису становништва, домаћинства и станова	По доношењу Закона о попису становништва, домаћинства и станова на нивоу БиХ	Не	Не	Не	Не	У склопу пописних активности за пописни циклус око 2021. године, планирано је доношење Закона о попису, којим би се дефинисала организациона и методолошка рјешења за провођење пописа. Међутим, наведене активности нису реализоване на нивоу БиХ, па сами тим реализација ове активности није била могућа.
3.	Превођење на енглески језик прописа које је потребно усклађивати са прописима ЕУ, у оквиру процеса европских интеграција у БиХ.	У складу са роковима који ће бити дефинисани у оквиру	Не	Не	Не	Не	У оквиру процеса европских интеграција у БиХ током 2023. године завршене су активности на изради акционих планова у оквиру Програма интегрисања. Међутим, нису реализоване активности на

		Програма интегрисања					припреми прописа којима ће се преузимати прописи ЕУ, те сходно томе није било потребе за превођењем прописа на енглески језик.
<b>Укупни проценат за све планиране законске и подзаконске прописе</b>			0 %				

#### Д. Преглед реализације по мјерама

Преглед реализације по мјерама	Извршено у односу на планирано (%)	Утрошено средстава у односу на планирано (%)
Мјера 1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене	94,29%	93,48%
Мјера 2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији	98,18%	89,56%
Мјера 3. Унапређење у области секторских статистика	98,78%	98,44%
Мјера 4. Унапређење у области статистике животне средине и мултидоменских статистика	100%	89,55%
Мјера 5. Развој и унапређење методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	100%	89,55%
Мјера 6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	100%	89,56%
Мјера 7. Оптимизација статистичког пословног процеса	100%	-
Мјера 8. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података	100%	-
Мјера 9. Развој и надоградња серверске и комуникационе инфраструктуре	100%	-
Мјера 10. Ефикасније управљање процесом дисеминације	94,08%	-
Мјера 11. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром	40%	-
Мјера 12. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области управљања квалитетом	100%	-
Мјера 13. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података	100%	-
Мјера 14. Јачање институционалних ресурса	100%	-
Мјера 15. Јачање међуинституционалних односа	66%	-
Свеукупно за мисију органа републичког органа управе	92,76%	